

Муниципальный вестник поселка Левашово



Выпуск №1 2016 г.
Информационный бюллетень

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения Муниципального Совета
«О внесении изменений в Устав Муниципального образования поселок Левашово»

14 января 2016 год
18.00 часов, Санкт-Петербург, поселок Левашово, ул. Железнодорожная, дом 46,
помещение Муниципального Совета

Присутствовали:

Исполняющий обязанности Главы муниципального образования поселок Левашово –
Захарян В.Ю. (заместитель Главы МО пос. Левашово), главный специалист МС –
Николаева И.О.

Жители МО поселок Левашово: Андреев Д.О., Шихарева А.С., Лукьянова О.А., Доронина
Н.В., Усова Г.И., Повиланис А.В., Куликов Р.А.

Также присутствовали: Рабинков А.В., Карлаш В.С., Дуковский О.В., Клочков Е.В.,
Непелин А.Г., Островский Б.А.

Председатель: Захарян В.Ю. – и.о. Главы МО пос. Левашово
Секретарь: Николаева И.О. – главный специалист МС

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в Устав Муниципального образования поселок Левашово.

Выступил и.о. Главы МО пос. Левашово Захарян Ваграм Юрьевич: в целях
приведения отдельных положений Устава Муниципального образования поселок
Левашово в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации,
руководствуясь положениями Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих
принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», учитывая
предложения Прокуратуры Выборгского района Санкт-Петербурга, необходимо внести
изменения в Устав Муниципального образования поселок Левашово, принятый Решением
Муниципального Совета муниципального образования поселок Левашово 23 июня 2011
года № 17, зарегистрированный Главным управлением Министерства юстиции
Российской Федерации по Санкт-Петербургу 18 июля 2011 года.

Зачитывает проект решения Муниципального Совета «О внесении изменений в
Устав Муниципального образования поселок Левашово».

Проект Решения Муниципального Совета «О внесении изменений в Устав
Муниципального образования поселок Левашово» опубликован в «Муниципальном
вестнике поселка Левашово» информационный бюллетень № 29 от 16.12.2015, размещен
на сайте Муниципального образования и на информационном стенде в помещении
органов местного самоуправления МО пос. Левашово. Письменных предложений по
проекту Решения Муниципального Совета «О внесении изменений в Устав
Муниципального образования поселок Левашово» в Муниципальный Совет за период с 15
декабря 2015 года по 13 января 2016 года не поступало.

Какие есть замечания, поправки, предложения? Нет.

РЕШИЛИ:

1. Предложить Муниципальному Совету внести необходимые изменения в Устав
Муниципального образования поселок Левашово и зарегистрировать их в установленном
действующим законодательством порядке.

Председатель – и.о. Главы МО пос. Левашово

В.Ю. Захарян

Секретарь - главный специалист МС

И.О. Николаева

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

«С 2016 года работающие пенсионеры полу-
чают страховую пенсию и фиксированную вы-
плату к ней без учета плановых индексаций»

Индексация пенсий в феврале 2016 года ко-
снется пенсионеров, которые:

не осуществляли трудовую деятельность по
состоянию на 30 сентября 2015 года;

не относились к категории самозанятых лиц
(ИП, нотариус, адвокат и др.) по состоянию на
31 декабря 2015 года.

Если пенсионер прекратил трудовую дея-
тельность в период с 1 октября 2015 года по
31 марта 2016 года, он может уведомить об
этом ПФР, направив в срок по 31 мая 2016 го-

да соответствующее заявление и подтвержда-
ющие документы (например, копию трудовой
книжки).

После рассмотрения заявления пенсионеру
со следующего месяца начнется выплата стра-
ховой пенсии с учетом индексации.

Если пенсионер прекратил работать после
31 марта 2016 года, подавать заявление в ПФР
нет необходимости, поскольку со II квартала
2016 года для работодателей будет введена
ежемесячная упрощенная отчетность, и факт
осуществления работы пенсионера будет
определяться ПФР автоматически.

О праве работника на дополнительные дни отдыха

В соответствии со статьей 107 Трудового ко-
декса Российской Федерации (далее – Кодекс)
к времени отдыха относятся: перерывы в те-
чение рабочего дня (смены), ежедневный (между-
сменный) отдых, выходные дни (еженедельный
непрерывный отдых), нерабочие праздничные
дни, отпуска.

Дополнительные дни отдыха являются от-
дельным видом времени отдыха, предоставля-
емого работникам в качестве компенсации за
работу в определенных условиях или за совер-
шение определенных действий, в том числе за
сверхурочную работу (ч. 1 ст. 152 Кодекса), за
работу в выходной или нерабочий праздни-
чный день (ч. 3 ст. 153 Кодекса), за сдачу кро-
ви и ее компонентов (ч.ч. 2–4 ст. 186 Кодекса).

Дополнительные дни отдыха предоставля-
ются по заявлению работника и оформляются
приказом или распоряжением руководителя.

При этом следует иметь в виду, что исполь-
зование дополнительных дней отдыха без
оформления соответствующих распоряди-
тельных документов работодателя может слу-
жить основанием для расторжения трудового
договора по пп. «а» п. 6 ч. 1 ст. 81 Кодекса (про-
гул, то есть отсутствие на рабочем месте без
уважительных причин в течение всего рабо-
чего дня (смены), независимо от его (ее) про-
должительности, а также в случае отсутствия
на рабочем месте без уважительных причин
более четырех часов подряд в течение рабо-
чего дня (смены).



13 января – День российской печати

«Дорогие друзья!

От имени депутатов Законодательного Собрания Санкт-
Петербурга поздравляю всех сотрудников средств массовой
информации, полиграфистов, издателей с Днем Российской
печати!

Свобода слова – одно из главных положений российской
Конституции. Сильная независимая пресса реализует право
граждан на получение объективных, достоверных сведений,
привлекает внимание к наиболее актуальным проблемам
и помогает находить верные пути их решения, обеспечивает
необходимый диалог власти и населения.

Петербург по праву можно назвать столицей российской
прессы. Именно в городе на Неве была основана первая отечественная газета – «Санкт-
Петербургские ведомости».

Печатные издания нашего города всегда отличали яркий стиль публикаций, высочайший
профессионализм авторов, объективность и достоверность. Убежден, что и в дальнейшем вы
будете следовать богатым традициям ленинградской-петербургской журналистики и дорожить
заслуженным доверием читателей.

Желаю всем работникам печати творческого вдохновения, крепкого здоровья, счастья
и благополучия!».

Секретарь Санкт-Петербургского
регионального отделения Партии «Единая Россия»,
Председатель Законодательного
Собрания Санкт-Петербурга В.С. Макаров

РОСПОТРЕБНАДЗОР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

Суммарная заболеваемость гриппом и другими ОРВИ в Санкт-Петербурге превысила недельный порог для всего населения на 30 %

В общей структуре заболева-
емости свыше 60 % приходится
на детей.

Увеличилось число больных
с признаками тяжелой и сред-
нетяжелой форм острой респи-
раторной инфекции, в основ-
ном так называемым «свинным»
гриппом подтипа А (H1N1).

По результатам вирусологи-
ческих исследований наблю-
дается увеличение количест-
ва выделений вирусов гриппа,
в основном подтипов А (H1N1),
который приобрел черты се-
зонного гриппа, А (H3N2) и типа
В. Согласно данным ФГБУ «НИИ
гриппа» Минздрава России, вы-
деленные вирусы А (H1N1) и А (H3N2) соответ-
ствуют вакцинным штаммам, рекомендо-
ванные ВОЗ для включения в состав вакцин на се-
зон 2015–2016 года.

**Все заболевшие гриппом были не при-
виты против гриппа. Поздно обращаясь
за медицинской помощью (на 3–8 день от
начала заболевания) и госпитализируют-
ся с осложнением гриппа – пневмонией.**

**В связи с подъемом заболеваемости Ро-
спотребнадзор рекомендует:**

При первых признаках заболевания грип-
пом или ОРВИ необходимо немедленно обра-
титься за медицинской помощью (вызвать
врача на дом).

– Ни в коем случае нельзя отправлять за-
болевших гриппом и ОРВИ детей в детский
сад, школу, на культурно-массовые меро-
приятия, взрослым приходиться на работу.

– Максимально сократить время пребы-
вания в местах массового скопления людей.

Носить маски однократного применения
в местах большого скопления людей. Дейст-
вие маски ограничено, не более 2 часов ис-
пользования, затем необходимо маску заме-
нить. Избегать прикосновений к своему рту



и носу (специальные наблюдения показали,
что руки не менее 300 раз в день контакти-
руют с отделяемым из носа и глаз, со слюной).

– Регулярно и тщательно мыть руки с мы-
лом или обрабатывать их антисептическим
средством, промывать полость носа, особен-
но после пребывания на улице и обществен-
ного транспорта.

– Регулярно проветривать помещение, де-
лать уборку и увлажнять воздух там, где вы
находитесь.

Ешьте как можно больше продуктов, со-
держащих витамин С (клюкву, бруснику, ци-
трусовых).

– Избегайте тесных контактов с больными.
В случае появления заболевших гриппом в се-
мье или в рабочем коллективе – начинайте
прием противовирусных препаратов с профи-
лактической целью (согласно рекомендаций
врача с учетом противопоказаний и инструк-
ции по применению препарата).

Используйте одноразовые салфетки при
чихании и кашле.

Ведите здоровый образ жизни: высыпай-
тесь, правильно питайтесь и сохраняйте фи-
зическую активность.

ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВЫБОРГСКОГО РАЙОНА УНДПР ГУ МЧС РОССИИ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ ИНФОРМИРУЕТ

НЕОСТОРОЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ОГНЕМ ДЕТЕЙ

Знание и соблюдение противопожарных требований только тогда становятся естественными в поведении человека, когда они привиты с детства. Именно в детском возрасте возникают благоприятные условия для воспитания у ребенка чувства опасности перед огнем, навыков умелого обращения с ним и овладения знаниями, помогающими предупредить загорание или сориентироваться в сложной ситуации пожара. Проблема детской шалости с огнем на сегодняшний день стоит особенно остро. Профилактика в семье обычно сводится к банальным запретам: газ не включай, спички не трогай! Но запреты не всегда действенны, дети ищут новых впечатлений, балуются со спичками и огнеопасными предметами. Зачастую это заканчивается бедой. Уважаемые родители, воспитатели, преподаватели! Необходимо строго следить за тем, чтобы дети не брали в руки спички. Нельзя допускать, чтобы они пользовались электронагревательными приборами, газовыми плитами. Ни в коем случае не оставляйте малолетних детей дома одних, тем более если горит газ, топится печь, работают телевизор и другие

электроприборы. Не показывайте детям дурной пример: не курите при них, не бросайте окурки куда попало, не зажигайте бумагу для освещения темных помещений. Храните спички в местах, недоступных для детей. Ни в коем случае нельзя держать в доме неисправные или самодельные электрические приборы. Пользоваться можно только исправными, имеющими сертификат соответствия требованиям безопасности, с встроенным устройством автоматического отключения от источника электрического питания. Помните: маленькая неосторожность может привести к большой беде. Трагические случаи наглядно доказывают: главная причина гибели детей на пожаре кроется в их неумении действовать в критических ситуациях. Во время пожара у маленьких детей срабатывает подсознательный инстинкт: ребенок старается к чему-то прижаться, куда-то спрятаться, ищет мнимое убежище – под кроватью, под столом. Там и постигает его беда. Поэтому обязательно научите ребенка действиям при пожаре, покажите ему возможные выходы для эвакуации. Очень важно научить детей не паниковать и не прятать-



ся в случае пожара. Чувство опасности, исходящее от огня, ребенку нужно прививать с раннего детства. Соблюдение правил безопасности должно войти в привычку каждого.

Памятка о мерах пожарной безопасности в жилье

Основными причинами пожаров в жилье являются:

- нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации бытовых электронагревательных приборов;
- нарушение правил пожарной безопасности при курении;
- нарушение правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электрических сетей.

Для предупреждения пожара и гибели людей в своем «жилище» достаточно соблюдение элементарных требований правил пожарной безопасности в быту:

- **НЕ** доверяйте детям спички, разъясните им опасность игр с огнем, не оставляйте детей одних дома;
- **НЕ** оставляйте без присмотра электронагревательные приборы, выходя из дома (квартиры) не забывая отключать электробытовые приборы и освещение;
- **НЕ** допускайте курение лежа в постели, не оставляйте непотушенные сигареты;

- **НЕ** допускайте хранение горючих материалов и жидкостей, баллонов с горючими газами на лоджиях и балконах.

Для оперативного проведения спасательных работ и тушения пожара подразделениями пожарной охраны не загромождайте автотранспортом подъезды и проезды к жилым зданиям, источникам противопожарного водоснабжения.

Если в квартире произошел пожар, немедленно сообщите о нем в пожарную охрану по телефону: 01, с мобильного телефона 112.

Если ликвидировать очаг пожара своими силами не представляется возможным, покиньте квартиру и прикройте за собой входную дверь. Если лестничные клетки сильно задымлены, закройте щели входных дверей смоченными водой тканями и пр.

С прибытием к месту происшествия пожарных подразделений подайте с окна знак об оказании Вам помощи.

Не рекомендуется пользоваться лифтом при эвакуации из здания.

Как обеспечить пожарную безопасность зимой

Зимнее время года связано с активным использованием населением обогревательных приборов. Несоблюдение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления и электроприборов приводит к увеличению количества пожаров. С начала 2016 года в Выборгском районе Санкт-Петербурга произошло 24 пожара, на пожарах погибли два человека, пострадали – 2 человека.

Основной причиной пожаров является неосторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации электроприборов, печного отопления.

Главное управление МЧС России по Санкт-Петербургу напоминает основные правила, которые необходимо соблюдать в пожароопасный период:

- заблаговременно проверяйте исправность печи и дымохода;
- помните, что кладка печи должна быть без трещин и щелей, а в дымоходе должна быть хорошая тяга;
- знайте, что дымоход должен быть выполнен таким образом, чтобы исключить возможность загорания конструкций межэтажных перекрытий или стен;
- во избежание перекала печи топите её несколько раз в день;

- избегайте использования легковоспламеняющихся жидкостей при разжигании печи;
- не оставляйте топящуюся печь без присмотра;
- топку печи должен осуществлять только взрослый человек.

При использовании электроприборов:

- категорически запрещается пользоваться самодельными и неисправными электробытовыми приборами;
- не оставляйте включенные электроприборы без присмотра;
- эксплуатируйте электропровода и кабели только с целой изоляцией;
- используйте исправные розетки и рубильники;
- электроплитки и электрочайники должны находиться на подставках из негорючих материалов;
- чтобы не допустить перегрузки сети, старайтесь не включать в электрическую розетку одновременно несколько электрических приборов, особенно большой мощности;
- монтаж электропроводки должен выполнять только специалист.

**Вызов пожарной охраны:
112 единый телефон спасения.**

ПОМНИТЕ!

**Соблюдая меры пожарной безопасности,
Вы сохраните свое здоровье и имущество.**

Отдел надзорной деятельности Выборгского района г. Санкт-Петербург сообщает, что с начала 2016 года, по состоянию на 21.01.2016 г., на территории Выборгского района г. Санкт-Петербурга произошел 21 пожар, на пожарах погибли два человека, пострадали – 2 человека.

15.01.2016 г., в целях стабилизации обстановки с пожарами и предупреждения гибели людей на пожарах, сотрудниками ОНД Выборгского района организован и проведен профилактический рейд в частном жилом секторе МО «Левашово». В ходе проведения рейда с гражданами был проведен противопожарный инструктаж, вручена наглядная агитация, а также сотрудники ОНД Выборгского района дополнительно напомнили о соблюдении мер пожарной безопасности. Также в рамках проведения рейда осуществлялся контроль за состоянием источников наружного пожаротушения, их исправности. Сотрудниками ГУП «Водоканал Санкт-Петербурга» произведен отогрев замерших гидрантов. Данные мероприятия освещены в СМИ Выборгского района, подготовлен видео-сюжет.

Отдел надзорной деятельности Выборгского района г. Санкт-Петербург сообщает, что с начала 2016 года, по состоянию на 19.01.2016 г., на территории Выборгского района г. Санкт-Петербурга произошел 21 пожар, на пожарах погибли два человека, пострадали – 2 человека.

Пожары по местам возникновения распределились следующим образом:

Лечебные учреждения – 1 случай;
В квартирах многоквартирных жилых домов – 6 случаев;

Из них:
– На балконах – 1 случай;
– В жилых комнатах – 5 случаев;
Частный жилой сектор – 4 случая;
Автотранспорт – 6 случаев;
Прочие объекты – 4 случая.

Причины происшедших пожаров:

- Нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования – 8 случаев;
- Нарушение правил устройства и эксплуатации печей – 3 случая;
- Неосторожное обращение с огнем – 4 случая;
- в том числе при курении – 3 случая;
- в том числе в нетрезвом состоянии – 3 случая;
- Прочие причины – 6 случаев.

Граждане, соблюдайте правила пожарной безопасности!

Отдел надзорной деятельности Выборгского района г. Санкт-Петербург сообщает, что с начала 2016 года, по состоянию на 20.01.2016 г., на территории Выборгского района г. Санкт-Петербурга произошел 21 пожар, на пожарах погибли два человека, пострадали – 2 человека.

Сегодня мне хотелось бы коснуться темы пожаров в садоводствах. Ведь именно там большинство горожан проводят свои отпуска и выходные дни в летнее время. Без огненных ЧП, увы, не обходится.

Тушение пожаров на территории садоводств осложняется тем, что с момента загорания и до момента прибытия пожарных проходит порой слишком много времени. Здесь сказывается и отсутствие телефонной связи, и удаленность от пожарных частей, да и просто отсутствие точного адреса. Если заявители не встречают пожарную машину на шоссе, то остается ориентироваться по столбу дыма. Но одно дело его видеть, и совсем другое – туда проехать.

Но представим, что пожарная машина все же добралась. Тех двух тонн воды, что находится в ее цистерне, хватает на 10 минут работы. 10 минут – это не образное выражение, это реальное время, за которое цистерна опустошается. А дальше начинаются поиски водосточника. В лучшем случае, находится заросшее травой болотце, в худшем – за водой приходится ездить до ближайшей речки или озера, туда и обратно. А тем временем огонь перебрасывается на соседние строения, которые очень часто стоят вплотную друг к другу.

А ведь кое-что предусмотреть можно и даже нужно в обязательном порядке. Во-первых: въезд на территорию садоводства должен быть обозначен указателем с названием садоводства. Здесь же вывешивается схема искусственных и естественных водоемов. Каждый водоем оборудуется площадкой для установки двух и более единиц пожарной техники.

Во-вторых: в садоводствах оборудуются пожарные посты, куда входит щит с набором противопожарного инвентаря, бочки с водой, ящики с песком.

В идеале, если в каждом доме будет огнетушитель и емкость с водой. Ведь справиться с маленьким очагом пожара намного проще, чем укрощать стихию.

Мы очень надеемся, что ничего чрезвычайного с вами не случится. Но лучше быть во всеоружии. Всего вам доброго.